Odpowiedzi na pytania:

1. W opisie produktu brak licznika ( rodzaj - mechaniczny czy cyfrowy /rodzaj ) i filtréw
( rodzaj ) w ukladzie pompowym - czy tak ma zostaé¢? Réznica w ofercie bedzie kilka set
zlotych.

Odpowiedz:

- IV. OKRESLENIE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt 1. Opis przedmiotu zamdwienia
dodaje si¢ :

e zbiornik wyposazony w licznik cyfrowy,
o filtry metalowe o przepustowosci co najmniej 601/min, przy wydajnosci pompy min
56L/min.

2. Ksigga rewizyjna UDT - jest wydawana dla uzytkownika, robi si¢ ja w miejscu
uzytkowania. - fabrycznie nowy zbiornik posiada poswiadczenie wytworzenia +
protokoly badan wydane przez UDT. Technicznie taki dokument nie jest wstanie wyda¢
producent przed sprzedazg i dostarczeniem zbiornika.

Odpowiedz:

- IV. OKRESLENIE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt 2 Wymagania dodatkowe ppkt 1.
Zmienia si¢ ,,Ksigga Rewizyjna urzadzenia wydana przez Urzad Dozoru Technicznego™ na
~Poswiadczenie wytworzenia z nr decyzji uprawniajace do wytworzenia zbiornika wydane
przez UDT oraz protokoty badan i proby ci$nieniowej wydane przez UDT?,

3. Certyfikat CE - nie jest wymagany dla produktéw produkowanych/pochodzenia Unii
Europejskiej - zbgdny dokumenty. Dla tego typu produktéw jest odpowiednikiem w
wymogach punkt 6 - Deklaracja zgodnosei, od kilku lat zmieniona nazwa przez UDT na
Poswiadczenie wytworzenia.

Odpowiedz:

- IV. OKRESLENIE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt 2 Wymagania dodatkowe ppkt 3,
Certyfikat CE - tak, ten warunek pozostaje bez zmian.

-TV. OKRESLENIE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pkt 2 Wymagania dodatkowe ppkt 6
zmienia si¢ ,,Deklaracja Zgodnosci z normg EN 13341:2005+A1:2011” na Poswiadczenie
wytworzenia zgodnosci z norma EN 13341:2005+A1:2011.
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